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Оновлення інформації щодо потенційного введення мита 
на імпорт до США: Прем’єр-міністр Даніель Сміт 
20 січня 2025 р. Зв'язок зі ЗМІ 

Прем’єр-міністр провінції Альберта Даніель Сміт виступила із заявою 
щодо відтермінування введення мита у США та із закликом до 
стратегічних дій. 

«Альберта вітає сьогоднішнє рішення президента США Дональда Трампа тимчасово 
утриматися від накладення мита на канадські товари, поки це питання не буде детально 
вивчене. 

Ми цінуємо розуміння того, що це складна та делікатна тема, яка може мати серйозні наслідки 
як для канадських, так і для американських працівників, підприємств та споживачів, враховуючи 
інтеграцію наших ринків, а також наше критично важливе партнерство в енергетиці та безпеці. 

Відмова від введення мита допоможе зберегти сотні тисяч робочих місць у кожному секторі 
економіки Канади та США. Наприклад, відмова США від введення мита на канадські 
енергетичні продукти врятує десятки американських нафтопереробних заводів і об’єктів, які 
модернізують сиру нафту Альберти, а також робочі місця десятків тисяч американців, які там 
працюють. 

«Незважаючи на сьогоднішні позитивні новини, загроза введення мита у США залишається 
реальною. Як країна, ми повинні негайно вжити низку кроків, щоб зберегти та зміцнити наше 
економічне та безпекове партнерство зі Сполученими Штатами та уникнути запровадження 
мита у майбутньому. 

1. Зосередитися на дипломатії та утриматися від подальших розмов про заходи у відповідь, 
зокрема експортні тарифи чи припинення подачі електроенергії у США. Після розмови з 
Президентом, а також з десятками губернаторів, сенаторів, членів Конгресу та 
прихильників нової адміністрації я твердо переконана, що шлях до позитивного 
врегулювання ситуації з нашими союзниками у США полягає у сильній і послідовній 
дипломатії та неухильній роботі над спільними пріоритетами. Найгіршою реакцією на 
сьогоднішні новини було б оголошення федеральним урядом або прем’єр-міністрами 
провінцій «перемоги» або посилення напруженості через зайві погрози на адресу 
Сполучених Штатів. 
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2. Обговорити шляхи збільшення обсягу торгівлі між Канадою та США. Наприклад, 
Сполучені Штати повинні розглянути можливість закупівлі більшої кількості нафти, 
деревини та сільськогосподарської продукції з Канади, тоді як Канада – американських 
газових турбін, військового обладнання, а також комп’ютерних компонентів, необхідних 
для розвитку нашого сектора обробки даних ШІ. Пошук шляхів для збільшення взаємної 
торгівлі може принести надзвичайну вигоду обом країнам. 
  

3. Посилити безпеку на кордоні. Протягом наступного місяця всі прикордонні провінції 
повинні або самі, або у партнерстві з федеральним урядом розгорнути необхідні ресурси 
для захисту нашого спільного кордону від незаконної торгівлі наркотиками та міграції. 
  

4. Якомога швидше підвищити витрати Канади на оборону у складі НАТО до 2 % ВВП. Це 
спільний пріоритет, який принесе користь обом нашим країнам. Подальші зволікання – 
неможливі. 
  

5. Зруйнувати імміграційні потоки та лазівки, які дозволяють особам, що вороже ставляться 
до Канади та Сполучених Штатів, в'їжджати в нашу країну, і повернути рівні та правила 
імміграції, які діяли під час колишнього прем'єр-міністра Стівена Гарпера. 
  

6. Негайно скасувати всі федеральні заходи на шкоду енергетиці (обмеження виробництва, 
«Постанову про чисту електроенергію», «Закон про оцінку впливу енергетичної галузі 
на стан навколишнього середовища» (Impact Assessment Act [законопроект C-69])) і 
прискорити попереднє затвердження проєктів Northern Gateway і Energy East». 
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